

De la:	Consiliul de Administratie	Data: 13 martie 2014
Către:	Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor	Viza Președinte CA:
Subiect:	Alegerea Domnului Aurelian DOCHIA în funcția de administrator al BRD – Groupe Société Générale	

Proiect de decizie

Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor aprobă alegerea Domnului Aurelian DOCHIA în funcția de administrator al BRD – Groupe Société Générale S.A. pentru un mandat de 4 ani, precum și împuternicirea domnului Philippe Charles LHOTTE, Președinte –Director General al Băncii, să semneze în numele Băncii Contractul de administrație cu acesta, Actul Adițional și forma actualizată a Actului Constitutiv ca urmare a modificării componenței Consiliului de Administrație.

Numirea domnului Aurelian DOCHIA este sub condiția obținerii aprobării prealabile a Băncii Naționale a României, conform dispozițiilor legale în vigoare.

Termenul de 4 ani al mandatului domnului Aurelian DOCHIA începe să se calculeze de la data emiterii aprobării prealabile a Băncii Naționale a României.

REZUMAT

Consiliul de Administratie propune candidatura Domnului Aurelian DOCHIA pentru funcția de administrator al Băncii.

A combinat de-a lungul carierei sale o solidă experiență profesională de consultant (pentru instituții precum Banca Mondială, Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare sau OCDE), cu poziții de înalt nivel în executiv și legislativ, ca Președinte al Agenției Naționale pentru Privatizare și membru al primului Parlament (Adunare Constituantă) liber ales al României în legislatura 1990-1992.

A deținut calitatea de membru în Consiliul de Administratie al unor societăți din Grupul BRD, al SIF Muntenia, al Fondului Proprietății de Stat, al Centrului Român pentru Politici Economice (CEROPE) - un centru de studii non-guvernamental.

Competențele și experiența sa profesională îndreptătesc Consiliul de Administrație să propună alegerea domnului Aurelian DOCHIA în funcția de administrator al BRD – Groupe Société Générale.

De asemenea, Consiliul de Administratie propune împuternicirea domnului Philippe Charles LHOTTE, Președinte –Director General al Băncii, să semneze în numele Băncii Contractul de administrație cu acesta, Actul Adițional și forma actualizată a Actului Constitutiv ca urmare a modificării componenței Consiliului de Administrație.

Anexă: CV-ul domnului Aurelian DOCHIA